

Styrelsemöte den 21/5 kl. 19,00

Närvarande: Inger S. Susanne D. Mariana A. Liselott H. Fredriqa D.

Ej meddelat förhinder: Bodil H. Rolf B.

§ 1. **Mötet Öppnas**

Ordförande Mariana hälsar alla välkomna till mötet

§ 2. **Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes

§ 3. **Val av Justerare**

Inger Sjögren valdes att jämte ordförande justera protokollet.

§ 4. **Föregående protokoll**

Gicks igenom och lades till handlingarna

§ 5. **Ekonomi/medlemmar**

Ekonomin gicks igenom.

Medlemmar

§ 6. **Kalendarium**

Gicks igenom

§ 7. **SGVK/inkommen post**

Brev angående vallningsträningsgrupp hos Skk Bilaga 4

Susanne åker på detta.

En medlem skickade ett brev angående domarkompndiet Bilaga 5

Styrelsen Beslutade att lägga ut Domarkompndiet i svartvitt på hemsidan. Vill man ha det i färg kostar det 75 kr.

§ 8. **RAS**

Gicks igenom

§ 9. **Utställning Lida**

Gicks igenom

§ **10. GOS bladet**

Skickas ut imorgon den 22/5

§ **11. Svedala – Utst./Rally?**

Gicks igenom

§ **12. FB och Hemsida**

Gicks igenom

§ **13. Valphänvisning**

Styrelsen beslutade att flytta upp en mening med HD så att det står högre upp.

§ **14. Övriga frågor**

Vi kom överrens om att skicka gosbladet i PDF format till dem i England

§ **15. Nästkommande Möten**

19 Juni kl. 19,00 ett kort uppsamlingsmöte

9 Juli kl 19,00 utställningsmöte inför Lida

§ **16. Mötet avslutas**

Ordförande Mariana tackar alla för ett trevligt möte

RfG